FRILD

Original instructions

Tiger 20-30 kW

TIGER 0

D

13 @ .15 @ 7 .19
SE  Denna produkt &r endast lampad for véalisolerade utrymmen eller sporadisk anvdndning.

GB This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use.

NO Dette produktet er bare egnet for velisolerte rom eller sporadisk bruk.

FR  Ce produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle.

DE Dieses Produkt ist nur fiir gut isolierte Raume oder flir den gelegentlichen Gebrauch geeignet.

Fl Tama tuote soveltuu ainoastaan hyvin eristettyihin tiloihin tai satunnaiseen kayttoon.

NL Dit product is uitsluitend geschikt voor goed geisoleerde plaatsen of voor incidenteel gebruik.

RU I'Ipw6op NPUrogeH K NPUMEHEHUIO B MeCTaX C 4OCTAaTOMHOW CTENEHbIO TENNON3ONSALMM UK AN NEPUOLNYECKOrO o6orpeBa.
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Technical specifications

Type Output Airflow Sound At*2 Motor Voltage Amperage HxWxD Weight

steps level*

[kw] [m3/h] [dB(A)] [°C] [wW] [vi [A] [mm] [kg]
P203 0/10/20 1900/2600 60 31/23 220 400V3~ 29.5 590x630x600 26
P20323 0/10/20 1900/2600 60 31/23 220 230V3~ 50 590x630x600 26
P303 0/10/20/30  1900/2600 52 47/34 220 400V3~ 43.9 590x630x600 30
P30323 0/10/20/30  1900/2600 52 47/34 220 230V3~ 75 590x630x600 30
P305 0/75/15/23  1900/2600 52 36/26 220 440V3~*3  30.8 590x630x600 30

0/10/20/30 47/34 500V3~ 35.1

*1) Conditions: Distance to the unit 3 metres. Directional factor: 2. Equivalent absorption area: 200 m?.
*2) At = temperature rise of passing air at maximum heat output at lowest/highest air flow.
*3) Can be connected to both 440V3~and 500V3~.

Protection class: IP44. CE compliant.

GB: Technical specifications GB: Airflow GB: Motor GB: Amperage
SE: Tekniska data SE: Luftflode SE: Motor SE: Strom
NO: Tekniske data NO: Luftstrem NO: Motor NO: Strgm

FR: Caractéristiques techniques FR: Débit d'air FR: Moteur FR: Intensité
DE: Technische daten DE: Luftmenge DE: Motor DE: Strom

FI: Tekniset tiedot Fl: llmavirta FI: Moottori Fl: Virta

NL: Technische specificaties NL: Luchtstroom NL: Motor NL: Stroomsterkte
RU: TexHu4yeckne xapakTepucTumku RU: Pacx.Bo3g. RU: geuratens RU: Cuna Toka
GB: Output steps GB: Sound level GB: Voltage GB: Weight
SE: Effektsteg SE: Ljudniva SE: Spanning SE: Vikt

NO: Effekttrinn NO: Lydniva NO: Spenning NO: Vekt

FR: Puissances FR: Niveau sonore FR: Tension FR: Poids

DE: Abgabestufen DE: Gerauschpegel DE: Spannung DE: Gewicht
FI: Tehoportaat FI: Melutaso FI: Jannite Fl: Paino

NL: Capaciteit NL: Geluidsniveau NL: Voltage NL: Gewicht
RU: Yp. mowHocTn RU: Yp. wyma RU: HanpskeHnne RU: Bec

*1) Férutsattningar: Avstand till aggregat 3 meter. Riktningsfaktor: 2. Ekvivalent absorptionsarea 200 mz2.

*2) At = temperaturhdjning pa genomgaende luft vid maximal varmeeffekt och lagst respektive hogst luftflode.
*3) Kan anslutas till bAde 440V3~och 500V3~.

Kapslingsklass: IP44. CE-mairkt.

*1) Betingelser: Avstand til aggregat 3 meter. Retningsfaktor: 2. Ekvivalent absorpsjonsareal: 200 m?

*2) At = temperaturgkning péd gjennomstrgmmende luft ved maksimal varmeeffekt og lav/hgy luftmengde.
*3) Kan kobles til bade 440V3~ og 500V3~.

Kapslingsklasse: [P44. CE-merket.

*1) Conditions : Distance de I'appareil : 3 métres. Facteur directionnel : 2. Surface d’absorption : 200 m2.
*2) At = augmentation de température sous un débit d’air mini / maxi et une puissance maximale.

*3) Peut étre raccordé sur 440 V3~ et 500 V3~.

Indice de protection: IP44. Marquage CE.

*1) Bedingungen: Abstand zum Gerat: 3 Meter. Richtungsfaktor: 2. Entsprechende Absorptionsflache: 200 m2.
*2) At =Temperaturanstieg bei maximaler Heizleistung und hohem/niedrigem Volumenstrom.

*3) Kann an 440V3~ und 500V3~ angeschlossen werden.

Schutzart: IP44. CE-konform.

*1) Mittausjarjestelyt: Etdisyys laitteeseen 3 m. Suuntaavuuskerroin 2. Ekvivalentti absorptioala: 200 m2.
*2) At = lapivirtaavan ilman lampétilan nousu suurimmalla ldmpo6teholla ja pienelld/suurella ilmavirralla.
*3) Voidaan kytked 440V3~ ja 500V3~ jannitteeseen.

Kotelointiluokka: IP44. CE-merkitty.

*1) Condities: Afstand tot de unit 3 meter. Richtingsfactor: 2. Equivalent absorptiegebied: 200 m2.

*2) At =Temperatuurstijging van de passerende lucht op maximale verwarming en laagste/hoogste luchtstroom.
*3) Kan worden aangesloten op 440V3~ en 500V 3~.

Beschermingsklasse: IP44. Voldoet aan CE.

*1) Ycnosusi: PacctosiHue go npubopa 3 MeTpoB. ®akTop HanpaBneHHOCTU 2. DKBMBANeHTHas noLaab 3sykonornoLleHns 200 m2.
*2) At = YBenuyeHve TemMneparypbl NPOXOAsLLEro BO3ayxa npu NOMHOM BbIXOAHOW MOLLHOCTM M min/max pacxoae Bo3ayxa.
*3) MOXET nofkntovaTbes Ha HanpskeHne 440B3~ n 500B3~.

Kaacc samursr: IP44. Cepru¢unuposanst TOCT, cranpapr CE.
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MHCTpKLI,VIFI no yCnaHoBKe U nNofib3o0BaHUKO

O6OLwure nonoxeHus

BHuMaTeABHO U3yYHTE HACTOSIIYIO HHCTPYKLIUIO AO
HadaAsa MOHTaXa  dKcnayaranny. CoxpaHuTe AaHHYIO
MHCTPYKLIUIO AASL BOSMOXKHBIX OOpaIeHUi B GyAyiem.
Obopydosarue moxcem Ovimp UCnoLb3084HO MOABKO 710
HasHauenuw, onpedesennomy dantoi Hucmpyxyuxer.
Tapanmus pacnpocmpansemcs Ha yemanosxi,
BBLILONHEHHDLE 1 UCTIONBIYEMBLE 8 COOTNBEMCTNBUL

¢ MPebOBAHUIMU 1 NPEONUCAHUIMU HACIOSULETL
Huempyxyuu.

Ha3HaueHunes

Moaeas Tiger — 370 KOMIAKTHBIE ¥ BBICOKOHAAEKHBIE
prOOPHI € IHPOKUM CIIEKTPOM IIPUMEHEHHsL. B
OCHOBHOM HCIIOAB3YIOTCS B [IEPEHOCHOM BapHaHTE.
Tiger 20 u 30xBr npumensiercs pas oborpesa

¥ OCYLIKHU [IOMEILCHHIA, TAC IIOTPEOHOCTH B
MOILHOCTH 3HAYUTEABHBL. | UMMUYHBIMU MECTAMU
HCIIOAB30BAHHS SIBASIIOTCSI CTPOHTEABHBIC IIAOLIAAKH,
IPOU3BOACTBEHHBIE H CKAAACKHE IOMEIICHHSL.

Kaacc 3amursr: IP44.

OneKTponoaknyeHue

Bce mopean cepun Tiger nocraBastiorest ¢ kabeaeM
asunon 1,8 merpa. Moaean P203, P303 u P30S
ITOCTABASIIOTCA ¢ KabeaeM 6e3 Buaku. Moaear P305
rmoAkarouaercs K cetu 440B3~ u S00B3~.

3anyck

HPI/I HCpBOM BKAKYCHHHU ITOCAC AOATOTO r[epcprBa
MOXKET ITOABAATBCA HC6OABLHOI>'I ABIM AU OIJ_IYH.[aTI)Cﬂ
3arrax oT CI‘OPaHI/IH ITBIAHM Ha HaI‘pCBaTCAI)HI)IX
IACMCHTAaX. STI/I HpOﬂBACHI/IH BITIOAHC ,A,OI'IYCTI/IMI)I

H ITOCAC HCHPOAOA)KI/ITCAI)HOFO HNCITIOAB3OBAaHUA
npn6opa OHH HMCYC3alO0T.

Pa6ota
o
¢ TlonoxeHue nepekntodatens MOLHOCTMG CM.
TexHuuYeckme aaHHble.
°
°C
Pabouunii gnanasoH TepmocTtata 5 - 35 °C.
e OC B
() TpexctyneHyatas (0-1/2-1/1) perynvupoBka
BO34YLLHOrO MOTOKa.
\OC*J

ITpubop ocHalieH MEXaHUYECKUM TEPMOCTATOM

(AASI KOHTPOASI KOMHATHOM TEMIIEPATYPh) U MOXET
HPUMEHATHCS AASL IEPUOAMIECKOTO AOKAABHOTO
o0orpeBa B COOTBETCTBUH € TPEOOBAHUSIMU
Oxoausaitn (EU) 2015/1188.

Ecau arperar He HauHeT paboTaTh IpH IIEpBOM
BKAIOYCHUH, 3HAYUT P TPAHCIIOPTHPOBKE
OrPaHUYHUTEAD TEMIIEPATYPbI OBIA MEXaHUYECKH
[IEPEBEACH B OAOXKeHHUEe ~cpabarbiBanust . CM. pasaea
“IepeHarpeBaHue.

NepeHarpeBaHue

I'Ipu nepenarpeBanuu arperata cpabarsiBact
orpaHu4uTeAb TeMIepatypsl. ITocae Toro kak arperar
OCTBIHET, U [TOCAC YCTPAHECHHSI HEUCIIPABHOCTH,
CAEAYET BO3BPATUTh OTPAHHYUTEAD B €TI0 HCXOAHOE
noaoxenue. (Puc. 1)

Buumanue! Bee pabomus 6nympu omcexa nodkiwuenus
Q0NIHCHDL BOLNONHSIINGCS CREYUANUCIIOM NPU
omKAIUEHHOM Hanpascernuu!

O6cnyxuBaHue

HaI‘pCBaTCAbHI)IC BCHTI/IAHTOPI)I O6LI‘IHO HE TPC6YIOT
HHUKAKOro O6CAY>KI/IB3HI/IH. OAHaKO, SQFPSISHCHI/IC

U IIBIADb MOI‘YT HPI/IBCCTI/I K HCPCHaI‘pCBaHI/IIO
BCHTI/IAﬂTOpa N BOBHHUKHOBCHHIO 1'[0>I<apa. PCI‘YAHPHO
HPOI/ISBOAI/ITC O‘II/ICTKY arpcraTa.

YcTponcTBOo 3awmTHOro oTkntoyeHms (¥Y30)

B toMm cayuae, ecau 1puOOp IOAKAIOUEH K CETH

Yepes ycTpoiicTBo samuTHoro otkawdenus (Y30),
PabOTaIOLIErO 110 TOKY YTEUKU U IIPH BKAIOYCHUH
IPOUCXOAUT €r0 CPabATBIBAHKE, ITO MOXKET
IPOUCXOAUTD BCACACTBHUE BAKHOCTH U30ASLIMU
HArpeBaTeAbHbIX IACMEHTOB. JTO, KaK IIPABUAO
PE3YABTAT AAUTEABHOTO XPAHECHUS BO BAKHBIX
YCAOBHIIX.

ITO HEe MOXKET PACCMATPUBATHCS KAK HEHUCIIPABHOCTh
U YCTPAHSETCsl BPEMEHHBIM BKAIOYEHHEM Ipubopa be3
Y30. IIpocyika MOXET 3aHATh OT HECKOABKHX YaCOB
AO HECKOABKUX AHEU. Bo usbexanue HakonaeHust
BAQrH 1P AAUTCABHBIX IIEPEPBIBAX B paboTe
PEKOMEHAYEM EPUOANYECKU BKAIOYATH IPUOOP Ha
HEIPOAOAKHTEABHOE BPEMSI.
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3aBoackas ynakoBka

MaTCpI/IaAbI, HCHOAbByeMbIC AN ynaKOBKI/I,
BBIOMPAIOTCS C YYETOM OXPaHbl OKPYXKAIOLICH CPEAB U
HOSTOMy AOAKHBI UMETb BO3BMO>KHOCTD HCPCP&6OTKI/I u
YTI/IAI/I3aI_II/II/I.

YTunusauma npubopa no 3aBepLieHMN CpoKa
ero nonesHom JKcnnyatauymun

AaHHBII IPUOOP MOXKET COACPIKATD BEIECTBA,
HEOOXOAUMBIE AASL €rO PYHKLMOHUPOBAHUS, HO
MOTEHITUAABHO OIACHBIE AASI OKPYXKAIOLIEH CPEABI.
[Tpubop He AOAKEH TTepepabaTHIBATHCS BMECTE C
OBITOBBIMH OTXOAAMHU, HEOOXOAMMO AOCTABUTH €TO B
CIIEI[MAABHBIN IYHKT 9KOAOTHYECKOH YTHAM3AIIMH.
IToxxaayiicTa, CBSDKHTECh C MECTHBIMH BAACTAMU AAS
MOAYYECHUS AOTIOAHUTEABHON HHPOPMALIUHU O BaIIeM
OAMDKaIIeM HA3HAYCHHOM IIYHKTE cOOpa OTXOAOB.
[TepepaboTka BTOPCHIPbsI SKOHOMUT PECYPCHI IIAAHETDI
Y YMEHBILIACT FTAOOAABHYIO YIPO3Y IIPUCYTCTBUSL
YeAOBEKa Ha 3eMAE.
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TexHuka 6e3onacHocTH

o Buyersx saugumaos om nopajcenus INEKmpusecKum
TROKOM NPUOOPBL C IACKINPOHAZPEBOM MOZYTL ObLIND
0bopydosanst Y30 ¢ moxom ymeuxu 300 mA .

o Sanpewaemcs ucnovaosams azpezam 6
HEeUOCPeocmeennot OAU30CMU K BAHHBIM, OYULEBbIM,
NPAHCUHDIM UAU OACCEHHY

o [Ipu pabome nosepxnocmu azpezama 20ps4u!

o He ycmanasiusaiime azpezam na 4e2ko
BocnAAMENIIOMEMCS Mamepuae!

o Danpewgaemcs nodHoCMbH0 Uil 4ACTIUIHO
ROKPLLBAMY AZpe2am 00exc0ot uiu Opyum
MATNEPUANOM, NAK TNAK NEPEHALPEBAHUE AZPe2ama
moxcem npusecmu k noxsapy!

o HKiv3 3 Ymanasiusams azpezam nod
anexmpuyeckotd posemxort!

o Hacmosuyuit npubop e npednasnasen ors
UCTOAB30BAHUSI Oemvmut 00 8 A, A100bMU He
NPOULEOMUMI CTEYUANHBLTL WHCTRPYKINANC
UAU AUYAMU C 0ZPAHULEHHOTE 0CECTOCOOHOCIN 10,
CCALL TIONBKO OHIL HE CONPOBONCOAIOMCS UAU HE
UHCIMPYKIMUPYHOTNCS NEPCOHANOM, OTNBEMCTNBEHHBIM
3a ux besonacrnocme. Jemu ne 0014cHbL Umems
806001020 docmyna k danromy npubopy. B
cryUae, ecau 0emu nPUBACKArMCI K LUCIKe
U TREXHUYECKOMY YX00Y 34 Npubopos,

HE00X00UM CIRPOZULL KOHIMPOLD CO CTROPOHDL AUYA,
0MMBEMCIMBENH020 34 UX DE30NACHOCTNY.
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Main office

Frico AB Tel: +46 31 336 86 00
Box 102

SE-433 22 Partille mailbox@frico.se
Sweden www.frico.se

For latest updated information and information
about your local contact: www.frico.se

Art.nr: 201226 2018-01-25 HH/CH



